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КУРС ДІДАН ЖАДІД (QURS DEEDAN JADEED, HAMDARD)
15 ТАБЛЕТОК*
SKU: 1524-2620
Ціна: 89 грн 

Курс Дідан Жадід (Hamdard) — традиційна унані-формула на основі
колоцинту, імбиру, камели, куркуми та акації аравійської. Підтримує
травний комфорт та природні функції шлунково-кишкового тракту.
Містить антиоксиданти та природні дубильні речовини.

Категорія: Травлення та кишківник

КУРС ДІДАН ЖАДІД (QURS DEEDAN JADEED, HAMDARD)

Курс Дідан Жадід — традиційна унані-формула виробництва Hamdard на основі рослинних інгредієнтів, що
традиційно застосовуються в системі унані для підтримки травного комфорту та природних функцій шлунково-
кишкового тракту. Містить куркуму, імбир, акацію та інші традиційні рослинні компоненти.

Властивості:

Підтримує травний комфорт та природні функції ШКТ;
Містить куркуму — джерело куркуміноїдів та антиоксидантів;
Містить імбир — традиційний рослинний інгредієнт для підтримки травлення;
Містить акацію аравійську — джерело дубильних речовин та природних волокон;
Традиційна формула системи унані для підтримання природного балансу організму.

Ключові інгредієнти:

Колоцинт — традиційний рослинний інгредієнт унані.
Імбир — традиційна рослина. Містить гінгероли та антиоксиданти. Підтримує травний комфорт.
Камела — традиційний рослинний інгредієнт унані. Містить дубильні речовини.
Куркума — традиційна рослина. Містить куркуміноїди та антиоксиданти.
Акація аравійська — джерело природних волокон та дубильних речовин.

Спосіб застосування:

Дітям від 3 до 12 років: по 1/2 таблетки 1 раз на добу перед сном протягом 15 днів. Від 12 років і старше: по 1
таблетці 1 раз на добу перед сном. При масі тіла від 100 кг: по 2 таблетки на добу — вранці та перед сном.
Рекомендується вживати достатню кількість води. Курс — 15 днів. Або за призначенням лікаря.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності, в період лактації, при
захворюваннях печінки та нирок. Перед застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

Склад: колоцинт, імбир, камела, куркума, акація аравійська.
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*Не є лікарським засобом.


